

INVITAȚIE

Conferința regională “Aplicarea Economiei Circulare în Sectorul Apei” #WATERcircle 2019

Institutul pentru Cercetări în Economie Circulară și Mediu “Ernest Lupan” – IRCEM și Ministerul Mediului în calitate de organizatori, colaborând cu Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă al Guvernului României, alături de încă de 12 ministere, precum și alți partenerii care se vor alătura acestor demersuri, au plăcerea de a vă invita la evenimentul “APLICAREA ECONOMIEI CIRCULARE ÎN SECTORUL APEI” din cadrul proiectului “STRATEGIA PENTRU TRANZIȚIA ROMÂNIEI SPRE ECONOMIA CIRCULARĂ 2020-2030 (ROCES)”.

Conferința și workshopul “APLICAREA ECONOMIEI CIRCULARE ÎN SECTORUL APEI” are loc în data de **19 Aprilie 2019**, la **Constanța** în **Sala Senatului, Amfiteatrul A1, Campus Universitatea Ovidius, corp A, începând cu ora 9.00.**

Proiectul “STRATEGIA PENTRU TRANZIȚIA ROMÂNIEI SPRE ECONOMIA CIRCULARĂ 2020-2030 (ROCES)” vizează fundamentarea pilonilor ce vor susține implementarea economiei circulare în România, prin implicarea tuturor actorilor reprezentativi. Studiul intenționează să adune opinii privind circularitatea și penetrabilitatea economiei circulare prin cooperare teritorială, astfel încât să atingem misiunea noastră, ca până în 2030 România, să fie lider în Europa Centrală și de Sud-Est în economia circulară.

Programul evenimentului, va dezvolta un cadru pentru identificarea unor oportunități pe care sistemele de apă le oferă societății și industriei, aplicabilitatea principiilor economiei circulare în domeniu, precum și soluții pentru asigurarea unor parteneriate viabile în asigurarea dezvoltării durabile.

În cadrul acesteia, aveți ocazia să descoperiți cele mai bune practici din partea liderilor din industrie și să obțineți îndrumări detaliate cu privire la modul de implementare eficientă a politicilor de economie circulară, să discutați cu factori de decizie experimentați ai părților interesate cheie din ONG-uri, afaceri, guvern și din lanțul de aprovizionare. De asemenea, ca urmare a acestei consultări sectoriale de la Constanța ne propunem ca în urma conferinței și workshop-ului să venim cu soluții clare pentru atingerea misiunii ROCES și conturării strategiei pentru 2030.

Detalii suplimentare privind Conferința “Aplicarea Economiei Circulare în Sectorul Apei” pot fi găsite pe paginile:

- Website <http://www.water-circle.ircem.ro/>
- Facebook <https://www.facebook.com/www.ircem.ro/>,
- <https://www.facebook.com/een.constanta/>
- Website www.ircem.ro

ÎNREGISTRAREA PARTICIPANȚILOR se poate face on-line accesând link-ul

<https://www.esurveyspro.com/Survey.aspx?id=dfd0285f-bf10-43bc-8b9d-d38c066e9407>

Cu deosebit respect,

Dr. Ing. Ec. **Elena-Simina LAKATOS**

Președinte IRCEM